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TAEH: I T'YMNAXIOY

MA®HMA: MAGHMATIKA
OEQPIA

OGEMA 1°

a) Na ouprdnpooete 11§ MAPAKAT® 100TNteg, ®Ote va ek@palouv adloonpeimteg
TAUTOTNTEG:

L (@4 B)2 o oot e,

2. (G BYO = B) = weveereeer ettt
B (= BB = ettt et

B) Na xapaxinpioete T1§ MAPAKAT® MPOTACELS LOOTEG () 1] AavBaopéveg (A)

1. Ta povd)vupq gX3y(,)2 rat _5X3y(,)2 sivatl épou;[ ...............................

2. Ta povd)vupq 3X3y2 rat _3X2y3 SIVATL AVTIOETA +cvevvrrererrenrnsenranincensennnns

3. Kdabe ap1Bpog propet va Be@pnOel KAl WG TIOAUMVUIO «-vvverervnrernannnans

4. To pNdevIKO MOAUMVUNO EXEL BAOPO O «ovvvvvvnniiniiiiiiiii,

OEMA 2°

a) IIote dvo 1piywva Agyovratl ioaq;

B) Ilote 6uo moAuywva Asyovtatl opoia;
v) Na ocuprnAnpooete ta mapakdt® Kevd:

1. Av &Uo Tpiywva €xouv dUo TAeupeg i0eg pla IPOG pa Kat

................................. , TOTE eivat ioa.

2. Auo opBoymvia tpiywva eivatl ioa, 0tav €Xouv pia avtiotowxn MAeupd ion Kat pia

3. AUO KAVOVIKA TIOAUYWDVA TIOU EXOUV  eertininrinnentanennenneneeneaneaneneeneanenns eivat

opota.

4. O Aoyog 1wV egpPadbwv  dVo  opoiwv  oxnuatwv  eivat  ioog  pe

................................................. TOU AOYOU OP1010TTAG TOUG.



AXKHXEIY

AXKHZH 1n

Atvovtat ot €§looetg : 2x2-9x—-5=0 kat 4x2+4x+1=0.

a) Na Auoete 11§ Tapandve e§10O0ETG.

B) Na napayovrornowrjoete ta tplowvupd 2x2 - 9x - 5 kat 4x2 + 4x + 1.
2x* -9x -5

y) Na ardornojoete to KAGopa: —5———.
4x° +4x+1

ATKHZXH 2n

7x+y y-1 %43
e . 3 2 8x-y=15

Na arodei§ete ot ta cuotnpata: Kat EXOUV
x 9y-1 2x-3y =1
————=-x+1
2 4

v 161a Avon.

ATXKHZH 3n

Zto dutdavo oxrpa eivat AB = 12, BI' = 13, r

AT = 5, AE = 4 xat BAE = 90°. 13

a) Na arnobeigete ot 1o 1piyewvo ABI eival 5

opBoyavio.

B) Na arnobeiete ot ta tpiywva ABI' kat BAE A 12 Nl 4
eivat opoa.

y) Na urntodoyioete 1o pnkog tou turnpatog BE.

6) Na urntoAoyioete 1o epfadov tou prywvou BAE.



